



## Інформація щодо надання тимчасового захисту та правового статусу особам, які потребують захисту

У ситуаціях війни, громадянської війни або загального насильства потік біженців може швидко збільшуватися і призвести до швидкого зростання заяв на надання притулку. Приймаючі країни будуть тоді не в змозі своєчасно розглядати заяви на надання притулку.

З цієї причини Швейцарія надає так званий **тимчасовий захист** людям, які залишили Україну на період серйозної небезпеки на батьківщині. Постраждалі особи не повинні проходити процедуру надання притулку, вони отримують **захисний статус S** (коротше: статус S) у швидкій і нескладній процедурі.

### Процедура

**Приналежності до визначеної групи** достатньо, щоб Державний секретаріат з питань міграції (SEM) надав постраждалій особі тимчасовий захист. Дійсний документ, що посвідчує особу, переважно **закордонний паспорт**, відіграє ключову роль у спрощенні ідентифікації. Індивідуальні причини втечі не перевіряються. Можлива процедура надання притулку буде призупинена.

SEM проводить регулярну **процедуру надання притулку** лише тоді, якщо особа чітко відповідає ознакам біженця. Через п'ять років після надання захисту всі особи зі статусом S можуть подати заяву на надання притулку.

### Розміщення

До прийняття рішення про надання захисту постраждалі розміщуються у **федеральному центрі притулку (BAZ)**, якщо це дозволяють житлові потужності. Якщо у центрі BAZ не буде вільних місць, постраждалі будуть направлені до **кантону** до прийняття рішення про надання захисту.

По можливості SEM враховує **сімейні та особисті стосунки** (наприклад з родичами, які вже живуть у Швейцарії) при розподілі до кантонів тих, хто потребує захисту. Подружжя, зареєстровані партнери та їхні неповнолітні діти завжди залишаються разом.

## **Регулювання перебування**

Найпізніше з рішенням про надання захисту SEM направляє особу, яка потребує захисту, до **кантону**. Кантон відповідає за регулювання подальшого перебування та розміщення. Він видає **дозвіл на перебування категорії S** тим, хто потребує захисту. Дозвіл S обмежений строком на один рік, але його можна продовжити.

Якщо Швейцарія ще не скасувала тимчасовий захист через п'ять років, особи, які потребують захисту, отримують **дозвіл на проживання категорії B**, термін дії якого обмежується скасуванням тимчасового захисту. Через десять років вони можуть звернутися до кантону за **дозволом на поселення C**.

## **Возз'єднання сім'ї**

**Подружжя, зареєстровані партнери та неповнолітні діти** осіб, які потребують захисту, також отримують тимчасовий захист, якщо немає особливих причин, які б це заперечували. Якщо зазначені особи перебувають **за кордоном**, SEM дозволить їм **в'їзд** до Швейцарії після подачі відповідної заяви. Громадянам України надається можливість в'їзду без візи (без подачі заяви).

## **Поїздки**

Особи, які потребують захисту, можуть подорожувати за кордон без будь-якого додаткового дозвілу та повертатися до Швейцарії.

## **Працевлаштування та відвідування школи**

У осіб, які потребують захисту, є можливість після надання їм тимчасового захисту отримати без очікування дозвіл влаштування на роботу чи на самозайнятість.

Діти мають право на початкову шкільну освіту.

## **Закінчення тимчасового захисту**

Якщо **небезпеки більше не має**, Федеральна рада скасовує відповідною постановою тимчасовий захист для всіх, хто потребував захисту. SEM також може **скасувати** статус S в окремих випадках (наприклад у разі серйозного кримінального правопорушення) або якщо **термін його дії закінчився** (наприклад, якщо особі, яка потребує захисту, було видано дозвіл на поселення C).

Після закінчення захисту SEM перевіряє, чи може особа, яка раніше потребувала захисту, залишити Швейцарію та **повернутися** до своєї рідної країни. Постраждалі можуть подати заяву на надання притулку в будь-який час після скасування тимчасового захисту.